RWX500.YKP

TooRX

THCTPYKIIA 3 EKCILTY ATAIIII

CHRONO ) LINE

RWX500



RWX500.YKP

KOHTPOJIbHUM CIIMCOK YACTHUH




RWX500.YKP

CXEMA B PO3IBPAHOMY BUIJIAAI

.

@
I/\II/ ’M@%
0 \‘g

OMOPHOT'0 KPOHILUTEHHA

CIIMCOK YACTHUH
Ne  [Onuc Coneundikanii  [Kiabkicts (N Onuc Cnemmdikanii  [KinbkicTh
1  |Komm'torep SM-5856-64 1 54  [Ipyxuna D13*D1.2*85.5L |1
2  [3BaproBasibHHI 1 55 [[IpotnociabHa raiika M10x1.5x10T 2
KOMIUIEKT CTIHKH KepMma M10x1.5x10T
3  [[lepenus mporukos3na [44.6*50*5.3 2 56 |CripanbpHa MpyXHHA 20*0.8T 1
[POKJIa/IKa 20*0.8T
4 |[anda D6*26.5*7.7 2 57 [[IpotrociabHa raiika M8*1.25*8T 2
M8*1.25*8T
5  |Crabinizarop D60x1.5Tx440L |1 58 |Brynka Iuis Bici IIKiBa D12*D8.2*12.6L |6
6  |TsaroBuii kaHaT D5*2000L 1 59 |Bydep D11*7L 1
7  [[linomnacrosuii ponuk |D25.4%400*1.4T |1 60 |CkpimmtoBanbHa miactuia  [D121*3T 1
1S IPY)KUHA
8  |[HamiBkpyrmnmit D25.4*31L 2 61 |KBampaTHuit Oydep 34*34*22T 4
KOBITAYOK
9  [[Minomnacrosa D23x4Tx400L |1 62 |CkpiruitoBaibHUiA 1
HaKJIaJKa KPOHIITEHH JUIsi CITipaibHOl
NpY>XUHH
10 |[HoxHa nenaib 315*137.5*%67 |2 63 [Bich MaxoBOro Kojeca D10*120.7 1
11 [Peminb 440*50 2 64 [[limmmnauk #6000ZZ #6000ZZ 2
12 Baans kpuiika 330*%196*69 1 65 |EnekrpuuHuii Kabenb 620L 1
13  [BamHiil KOMIUIEKT 1 66 |[[BHHT 3 XpECTOBUHOIO ST4x1.41x10L 2




RWX500.YKP

14 |3agns MpoTHKOB3HA 19.4*19.4%115 2 67 |[BHHT 3 XpeCTOBHHOIO M5*0.8*10L 2
MTPOKJTATKA M5*0.8*10L
15 [Brynka D10.5*D7.5%9T |1 68 |[Inocka miaiiba D21*D8.5*1.5T |1
D21*D8.5*1.5T
16 [TopusontampHa Bich  [D12*436L 1 69 |[IkiB D37.4*D8*11 4
17 |Kymscra pydka D50*M10*1.5*1|1 70 lucr migcnneHHs 100*78*3T 1
15.5L
18 [Kponmreiin pormuka  (JD2300 1 71 |[lecturpanHuii 60T M8*25,15MM 1
19 |KoB3Ha mTanra 115*69.5*1210L 1 72 |[BHHT 3 XpEeCTOBUHOIO M6*1.0*20L 4
M6*1.0%20L
20  |OnopHwuii 63*59*110*3T |1 73 |[IpaOWHHMIA TBHHT M8*1.25*555L |1
3aKpIIUTFOBATbHUMA M8*1.25*55.5L
KOMITIIEKT
21 [3axpimuTioBasbHUMN 30*28*21 1 74 [[IpyxuHHa 1maiba D15.4*D8.2*2T |16
KOMIUIEKT JIJISl TaTYMKa D15.4*D8.2*2T
22 |OcHoBHa paMa 1 75 [KoBmaukoBa raiika M8x1.25x15L 10
23 [XpecroBunuuii 6ont  [ST4.2*1.4*15L 2 76 |[lnocka miaiiba D16xD8.5x1.2T |17
ST4.2*15L D16xD8.5x1.2T
24  |Cimio 380*280*35,DD |1 77 [[Inocka maiiba D25*D8.5x2.0T |2
-PU21-5 D25*D8.5x2.0T
25  |OmopHuit KpOHIITEHH 1 78 [[lnocka maitba D20*D11*2T | D20*D11*2T 3
s cipna
26 |lLkiB D32*D18*10 2 79 |[BHHT 3 XpeCTOBUHOIO ST4.2x1.4x20L |7
ST4.2*1.4*20L
27 |llecturpanna radika |D9.5x5T(3/8"- |1 80 [XBmiscra maiita D22*D8.5*1.5T |6
D9.5x5T 26UNF) D22*D8.5*1.5T
28 |HwxHili kabenb 450L 1 81 [[lnocka maiiba D13*D6.5*1.0T #4
koM 'torepa (1)
29 |daruwmk 1100L 1 82 |Kpwuika 3’ennyBanbHoi Bici [M20%2.5*62L 1
30 |Hwkwiit kabenb 450L 1 83 [C-ximbie S-16(1T) S-16(1T) 2
KOMII foTepa
31 |Hartsokuuit kaHat D1.5x400 1 84 |bont M10*1.5*150L M10*1.5*150L |1
32 |dartumk (—) 1100L 1 85 [[llecTurpannmii 60T M8*1.25*100L 2
M8*1.25*100L
33  |dBuryn 1 86 [XBuiscra miaiida D10.5*D6.1*1.3T 4
D10.5*D6.1*1.3T
34 |Koneco mis Taroporo  [D160*76L 1 87 [YcraHoBHUIT GonT M8x1.25x20L 12
KaHATy M8%*1.25*20L
35 [[IpornocnabHa ratika |3/8"- 4 88 |YcraHoBHUIT OONT M8x1.25x75L 4
3/8"-26UNFx6.5T 26UNFx6.5T M8*1.25*75L
36 [Brysnka D13.5*D10*9 2 89 |llecturpannuii 601T M8x1.25x35L 6
M8*1.25*35L
37 |[kis D45*26L 1 90 [bont M8x1.25x75L M8x1.25x75L 4
38A [BepxHiii kabenb 450L 1 91 |[lecTurpaHHuii TBUHT M8*1.25*20L 2

KOMIT foTepa

M8*1.25*20L




RWX500.YKP

38B |HmxHii kabens 600L 92 [[BHHT 3 XpECTOBHHOIO M5*0.8*10L 4
KOMIT foTepa M5*0.8*10L
39  |Kpyrmwmii MarHit MO02 93 |HampsiMHa m1aHKa TATOBOTO 1
KaHaTy
40 [lnactukoBa mocka D10*D24*0.4T 94 |[KBanpaTHuii Oydep 35*35 2
nraiitba D10*D24*0.4T
41 [Ipyxuna D2.2*D14*65L 95 [BakpirumoBaneHa riactua  (93*50*4T 1
D2.2*D14*65L
42  |[InactuxoBuii koBmauok|D3*30L 96 [[IlecTurpanHa raika M8*P1.25*6T 2
D3*30L M8*P1.25*6T
43  |bonr-mecturpannuk  (M10*35L 97 |[BHHT 3 XpeCTOBUHOIO ST4.2*15L 4
M10*35L ST4.2*15L
44 |[TapazuTHe KOJIECO D42*D38*24 98 [BakpimumoBanpHa raiika M10*1.5*13 1
M10*1.5*13
45  |CxpiruttoBanbHa 156*62.2*5T 99 |AnanTep Output:9V 1
[U1acTUHA IS 500mA
Mapa3uTHOTO KoJeca
46 |MarniTHa cucrema D232*122L 100 [[lepenniii crabimizaTop D60x1.5Tx300L |1
47 |Brynka D20*D14*11.5 D20*D14*11.5 101 [Kiteiikuii 3aKpirieHuHA 16*16*6.8L 1
(hbikcaTtop
48  |PemiHb 300 PJ5 102 |YcraHoBHa raiika M8*1.25*6T 1
491 [Komavok nepeansoi  |D60*83L 103 |MasneHbKka poKIaaKa D10*D14*3T 1
orropu (L)
49R |Koemauok nepeanboi  |D60*83L 104 [[aiika D9.5*4T 2
oropu (R)
50 |C-kimbie S-10(1T) S-10(1T) 105 (Ctpiuka 6ydepa 219*15*2T 2
51  |PeryspoBaHuit D60*79L /  [[aiikoBHil KIFOY 139*5T 2
KOBITAYOK
52  |Kpwuiika JiiBoro 594*80.3*495 | |YcranoBHHI M6 1
UTaHIFora XpecTonoiOHuii ralKoBuiA
KITIOY
53 [Kpwuiika npaBoro 594*76*495
maHIora
CKJIAJAHHSA

KPOK 1:




RWX500.YKP

74 80 75
@ {©@
M8*75 D15.4 D22 M8*1.25

A. Tlpuennaiite 3anniii crabinizaTop (5) 10 OCHOBHOI paMu (22) 3a IONOMOT'Or0 MPY>KUHHOI 11aiiou (74), KOBIAuKOBOT
raiiku (75), xussicrol mraii6u (80) i 6onra 3 kBagpatHuM migronoadem (90).

B. Ilpuennaiite nepenHiii cradinizatop (100) mo ocHoBHOI pamu (22) 3a JOMOMOTOI0 TIPYKMHHOI maiou (74),
KOBIIAYKOBOI Tafiku (75), BurHyroi maiibu (80) i 6onra 3 kBaapaTaum migronosauem (90).

. ~
/ Ax1 —B x4 C x12—27— Dx3
85 6161396 72 86 81 84 T8 55 |87 74
@:-@@h@@@:m@@@ - ©)
M8*1.25*100 M620 D10.5D13 M1071.5*150 D20 D20 M10 | M820 D154

A. Tlpuennaiite 3aHii KOMIUIEKT OMOpHOro kpouinTeitHa (13) 1o koB3HoI mrranry (19) 3a 0MOMOT00 KPITHIBEHOT
mwractuad (95), npyxuHHOI maiton (74) i ycraHoBHOTr0 Oonra (87), sIK IoOKa3aHO Ha MAJIOHKY.

B. Ipuennaiite onopHuii KpoHIITEHH st cimma (25) mo koB3HOI mranry (19) 3a JOMOMOror0 KBapaTHOI 3aTITyIIKH
(61), raiiku (96) i 6onta (85), IK MOKa3aHO HA MAITFOHKY.

C. llpuennaiite 3agaro kpumky (12) mo 3aaapoi onoproi mwractua (13) 3a mormomororo rBuHTA (72), TIOCKOI IMaiton
(81) 1 mpyxuHHOI 11ai16M (86), K MOKAa3aHO HA MATOHKY.

D. IIpuennaiiTe Bech KOMIUIEKT KOB3HOI IITAHTH J0 OCHOBHOI PaMH 32 JOTIOMOTOI0 HEMIOHOBOI Taliku (55), MIOCKOI
maiiou (78) i 6onra (84). KoB3Hy mITaHry MOJKHA CKITACTH 32 JIONIOMOTOI0 KyJsicTol pydkd (17).



KPOK 3:

RWX500.YKP

M8*20 D25

A. Cxnazite HOXHY nienains (10) 3a gornomoroto Bici (16), miockoi maii6u (77) i 6onra (91).

KPOK 4:



RWX500.YKP

L A X2 B x1 Cx4

80

?)

\.\ é- @ sh
M8*20 D’2 M8*20 D16 & MS5*10

1) 3’enHaiiTe BepxHili kabenb koM 1otepa (38A) 1 HIKHIN kabens koM 1oTepa (38B), HukHil kabenb KoM oTepa
(—) (28) i marumk (29), HmwkHii kabens koM fotepa (30) i maTumk (—) (32), a oTiM npueaHATE CTIHKY KepMma (2)
JI0 OCHOBHOI paMH 3a JIONOMOT'OFO IUIOCKOT maiiou (76), Burnytoi maiiou (80) i mecturpantoro 6onta (87), sik
MOKa3aHO Ha MaJIIOHKY.

2) 3’ennaiite HIKHIM Kabep kom totepa () (28), HmkHii kabenb kKoM rotepa (30) i BepxHiit Kabels KoMIT oTepa
(38A) 3a moromororo kabeniB, MpueIHAHUX 10 KoMIl orepa (1), sk nokazaHo Ha MamtoHKy. [IpuenHaiitTe koM 0Tep

(1) mo criiiku kepMma (2) 3a gonoMororo 6onta (92), sk MoKa3aHO HA MAJTIOHKY.
3) 36epiTh aganTep i yBIMKHITH KOMIT'TOTE.

CKIIAJAHA MAIIHWHA:



RWX500.YKP

>

LCD-nucruieii:

THCTPYKIIA 3 EKCILTYATAIII KOMIT'FOTEPA

TIME /500M
-
IR ]

v

STOP J MANUAL

PROGRAM j H.R.C. i RACE Jl USER

STROKES

L

VELILILILY
LN AGE
TIME

®YHKIUT JMCIIES
HA3BA OIucC
WATTS o Hiana3on Bimoopakenns 0~999
CALORIES »  Cnazeni Kanopii mij 4ac TpeHyBaHHS

o Miamason Bimobpaxenns 0~9999; Jlianason Hamamrysanss 0~9990 Cal
DISTANCE *  BimoOpakeHHs mucTaHLIi BeCIyBaHHS, IPOMICHOI KOPUCTYyBaYeM

»  Jlianason BimoOpaxenus 0~99999; Koxxen inkpement/ mekpeMeHT cTaHoBuTh +100.
PULSE »  Ilynbe (ymcno ynapiB 3a XBUIMHY) IiJ1 4aC TPEHYBaHHS

Miana3on Bimoopaxenns 0-30~230




RWX500.YKP

TIME/500M *  BinoOpakeHHs yacy TpeHYBaHHS IIiJl 4ac BECIyBaHHS

»  Jliamazon Bigoopaxenus 0:00~99:00

+  CkaHyBaHHS KOXXHI 6 CEKYHJI, KOMITTOTEp MOKa)ke Jac, HeOOXiJHUI JUIsl IIPOXOPKEHHS
500 MeTpiB BiMOBIIHO IO TOTOYHOI IIBHIKOCTI

SPM *  Uncno nmoABiiiHUX XO/IB 32 XBIJIMHY
»  Jliamason BigoOpaxenHs 0~99; KoxxeH iHKpeMeHT/ JeKpEeMEHT CTaHOBUTH +5

LOAD *  PiBenb omopy miJ yac BecryBaHHS
»  JliamazoH HajamryBaHHS 1~16

STROKES +  IloBHI pyxu BeciyBaHHS

»  Jliama3zon BigoOpakenss: 0~9999

+  CkaHyBaHHS KOXHi 6 cekyH[ 3a nqonomoroto Total Strokes

o 3arajbpHa KIJTBKICTh PYXiB Oy/e BUIaJICHA TICIIT BUMKHCHHS KUBJICHHS (BiJ € THAWTE

azanrep)
TIME *  BinoOpaxxeHHs 3arajbHOTO Yacy TPEHYBAHHS I1iJl 4ac BECITyBaHHS
MANUAL *  TpeHyBaHHS B pydHOMY PEeXHMI
PROGRAM * 12 mporpam, rmonepeaHb0 HANAITOBAHUX ISl BHOOPY
H.R.C. *  Pexwum BecmyBanus Target Heart Rate (1itboBa 4acToTa myssCy)
RACE »  3maraHHA 3 BecIyBaHHA Ad KopucTyBaua i [1K
USER »  KopucryBau crBoproe podisib piBHS ONOPY 10 BECIyBaHHS
®YHKIIII KHOIIOK
HA3BA OIIUC
BI'OPY *  30uiblye napamerp QyHKIIT a00 BUOIp HANAIITYBaHHS.
BHI3 »  3Menmye napamerp GyHKIii a00 BUOIp HaAIITYBaHHS.
ENTER »  [lixTBepmKye HanmamTyBaHHs abo BUOIp.
Reset *  YTpuUMyiHTE HATUCHYTOIO HPOTAITOM 2 CEKYHJI, 1 KOMIT I0Tep IIepe3aBaHTaXKUThCS.
»  Bupanse napamerp HamamTyBaHHS.
»  IloBepHITHCS X0 TOJOBHOTO MEHIO IiCIHIs 3aBEpPIICHHS TPEeHYBaHHS.
Start/ Stop *  IlouHiTh 200 NPUNHUHITH BIIPABHU 3 BECIyBaHHS.
Recovery »  Bincrexyiite cTaH BiZHOBJICHHS CEPLIEBOTO PUTMY KOPHUCTYBaya.
MOPSITOK ONEPALII
1. POWER ON

[Miaxmrodith 6110k xuBJIeHHs (200 HaTHcKaiTe KHONKY RESET npoTsirom 2 cekyH), KOMIT IOTep YBIMKHETHCS 3
OJTHMM 3BYKOBHMM CHUTHAJIOM 1 BiJI0Opa3uTh ycl CerMeHTH Ha auciuiei npotsirom 2 cekyna (Mamtonok 1). Tlorim
nepeiiaite 10 Bubopy USER, natucHite BTOPY a6o BHU3, 11106 Bubpat Ul~U4, i miarBepaite kHornkoro ENTER.
IMotiMm yBiIlAIT Y PEKUM HaNAIITYBaHHS TpeHyBaHHA. Hes3asexxHo BiX TOro, A€ 3yMUHUTHCS IBUI'YH, BiH IIOBEPHETHCS

B nmonnoxkendst LEVEL=1.
D HANUAL I PROGRAM I H.R.C. B RACE B USER

STROKES

DISTANCE M IAck]
AN
L 4.0

MamroHok 1

2. SLEEPING MODE

10



RWX500.YKP

SIKII10 POTATOM 4 XBUJIMH HA KOHCOJIb HE HAJXOMUTh OMHUM CUrHAT (BXi/] 3 KHOIOK, BiJl JaT4nKa abo Mmysbe),
nmucruieit Oyne BUMKHEHO. [IBUrYH moBepTaeThes a0 mikanu 0. CucrteMa rmepectae mpaioBaTi, BCi 00YHCIIeH] 3HAYEHHS
OynyTh 30epeKeHi, HACTyITHE TPSHYBaHHS MPOIOBKUTH JIaHi.

3. Function selection

VY pexumi HanmamrtyBaHHS TpeHyBaHHI, MANUAL Onmumae B TOUKOBii MaTpuili 3 yactororo 1 I'ii. HaTucHITH KHOIKY
BI'OPY a6o BHU3, 06 BubpaTu:

Manual-->Program-->H.R.C.-->Race-->User, i ninreepaith, HatucHyBImud ENTER.

4. Manual Mode

4.1 HatucHith kHonky START/STOP B ronoBHOMY MeHI0, 1100 MOYATH BECIyBATH OE3MOCEPEIHBO B PYYHOMY
PEKHUMI.

4.2 HatucHiTb, 100 BuOpaTy py4nuii pexum, i HatucHiTh ENTER ans migreepmkenns.

4.3 Hatucuits BTOPY a6o BHU3, 106 HanamyBaty minsoBuit mapamerp TIME/DISTANCE, CALORIES, PULSE,
HatucHiTh ENTER mns migrBepmkenns. (Mamtonok 2) (TIME Ta DISTANCE He MoHa HanamroByBaTH OJJTHOYACHO. )
4.4 HatucHiTh kHonky START/STOP, 1106 moyatu BecnyBatu (Masronok 3). HanamroBanuit mapamerp rnoynHae
3BOPOTHHH BITIK BiJ HistboBoro napamerpy. HarucHite BITOPY a6o BHU3, m100 HanamryBaTi piBeHb oropy Bif 1
1o 16.

4.5 Konu Oyzb-sIKHid IONepeIHbO HANAIITOBAaHUHM MapaMeTp TPEeHyBaHHS MMoBepHEThCs 10 0, KOHCONb 3yITHHUTHCS.
Oynk1is 6aumae 3 yactororo 1 I 1 Hazlae 3ByKOBUI CUTHAJ 3a CeKyHy NpoTsiroM § cexyHa. I1otim BinoOpa3uThes
cepenHiil mapamerp. (HaTucHiTh Oyap-AKy KHONKY, 11100 3ynunutH curdai.) TIME BinHOBUTH HOmepenHbO

HaJIAIITOBAHUHI Mapamerp.
4.6 Hatucuite RESET, 111006 MOBEpHYTHCS 10 TOJTOBHOIO MEHIO.
=S {HANUAL
"
L

i mn
Lt L

(- 301

[Catonics]

)

Ll

ﬂ '-‘.'-‘.-‘
. o

m
L
ERIN] x| P

Mamonox 2

5. Program Mode
5.1 Harucuite BITOPY a6o0 BHU3, 1106 BuOpaTH pexum mnporpamu, i HatucHiTe ENTER st miarBeppkeHHs.

5.2 Harucuite BITOPY a6o BHU3, 11106 Bubparu npodins (P1~P12, Mastonok 4), i HatucHiTh ENTER ms

I ATBEPAXKESHHSL.

5.3 Harucuite BITOPY a6o0 BHU3, 1100 nonepeanso Hanamryatu T IME (Manronok 5), 1 HatucHiTh ENTER s
T ATBEPAXKESHHSL.

5.4 Hatucuits xkaonky START/STOP, mo6 mouatu BecnyBatu. Hatucuite BTOPY a6o BHU3, 1106 HanamrysBatu
piBenb onopy Bifg 1 1o 16.

5.5 Konu TIME 3po0uth BifiTiK B 3BOPOTHOMY HANPSAMKY 10 0, KOHCOJIb 3YITUHUTHCS 1 HAJJACTh 3BYKOBHUI CHT'HAJ 32
cekyHay npotrsiroM 8 cexyHn. [lotim BioOpa3ith cepente 3HaueHHs. (HaTuCHITE Oy/ib-sIKY KHOIKY, 1100 3YITUHUTH
curHai.) TIME BiHOBUTH moliepe/iHE HANAIITOBAHE 3HAYCHHS.

5.6 Harucuite RESET, 11100 nMOBEpHYTHCS 10 TOJIOBHOT'O MEHIO.

PROGRAM

Manronok 5

6. H.R.C. Mode

6.1 Harucuite BTOPY a6o BHHU3, 1106 Bubpatu pexum H.R.C., i Hatucuite ENTER mnst miareeppkeHHs..
6.2 Hatucuite BIOPY a60 BHU3, 106 HanamryBatu Bik AGE (monepenHpo HajgamroBaHe 3HaUSHHS = 25,
MatroHok 6)), HatucHITS ENTER 1715 miqTBepIKeHHSL.

6.3 Hatucuite BIOPY a6o BHU3, m06 Bubpatu 55%, 75%, 90% i Target (MaxroHOK 7).

Sxmo Bubpatu Target H.R., y Bikai PULSE BinoOpaskaTumeThest ornepeHp0 HajlamToBaHe 3HaYeHHs 55% (3a
3amoBuyBaHHAM: 107 ymapiB 3a xBuiuHy), 75% (3a 3amoBuyBaHH:AM: 146 ynapis 3a xBununy), 90% (3a

11



RWX500.YKP

3aMoBYyBaHHAM: 175 ynapis 3a xsuwinHy), TAG (3a 3amoBuyBanHaM: 100 ynapiB 3a XBUIHHY).

Ko Bubpano TAG, 6numae onepeniapo HanmamroBanuii PULSE 100 (Mamonok 8), HatucHiTs BTOPY a60 BHU3,
o6 nanamrysatu PULSE Bix 0-30~230

6.4 Hatucuits BTOPY a6o BHU3, m06 monepenupo HamamryBatd YAC (ManroHok 9).

6.5 Hartucuits knonky START/STOP, 11106 mouatu tpeHyBaHHs. SIKIIO ITCIs MOYATKy TPEHYBAHHS HEMAE

IMITYJILCHOTO BBEJICHHS, TUCIUICH Haraaye BiOOpa)KEHHSM CHMBOI v ; 3 iMmmynscHuM BBeneHHsIM T IME nmounHae
3BoporHu# BiwtiK. Ko TIME 3po0uts Bimtik B 38BopoTHOMY HanpsMKy 1o 0:00, cucrema 3ymuHATHCS Ta HaJlaCTh
3BYKOBHUH CHTHAJI 32 CEKYHIy pOTsroM 8 cekyHn. [1oTim BiioOpasiTe cepeaHe 3HaYEHHS.

(HatucHite Oyap-sKy KHOIIKY, 11100 3ynuHUTH curaat.) TIME BiqHOBHUTH monepenHe HallaIITOBAaHE 3HAUCHHS.

6.6 Konu ¢axtrnunanii PULSE kopucryBaya He Jocsrae 3a1aHOr0 3HA4YEHHs, cucTeMa IiaBuiryBatuMe 1 piBens 3a 30
cexyHn o pisasa LEVEL=16;

Komn akriunnit PULSE xopucTyBaua rnepeBUIUTH 3a/1aHe 3HAUEHHs, cucTeMa Oy/ie 3HmKyBaTH | piBeHb 3a 15
cexyn 1o LEVEL=1, a curnan 3Byuatume 2 ryakamu mocekynau. Skmo PULSE kopuctyBaua Bce 1e nepeBuILye
3anane 3Ha4eHHs, ko LEVEL=1 npotsrom 30 cexyHA, KOHCOJIb aBTOMaTHYHO 3YIIMHUTHCS ISl Oe3MeKn
KopHCTyBaya. SIKII0 BBEACHHS MyJIbCY HA KOHCOJIb He Oy/le, cucTeMa HeraiiHo 3MEHIIUTh Ha | piBeHb, a MoTiM
3MEHIIyBaTUME Ha OJINH PiBeHb KOXHi 15 cekyHn i3 3BykoBuMH curHasiamu 10 LEVEL=1. fIkuio Hemae BBeneHHs
mynbcy npotsiroM 30 ceKyHIl, KOHCOJTb 3yMHHUTHCSL.

6.7 Hatucuite RESET, 11106 noBepHyTHCS 10 TOJIOBHOT'O MEHIO

MaitoHok 7
STOP

r
u

CEINES M
rn
L

Mamronok 9

7. Race Mode

7.1 Harucuite BITOPY a6o0 BHU3, 1106 BubOpaTu pexum ronku Race (Mamtonok 10), 1 Hatuchith ENTER mst

M ATBEPAXKESHHSL.

7.2 Harucuite BITOPY a6o BHU3, 1106 nanamrysatu SPM (nonepenne nanamryBanus=10) i DISTANCE
(momepenue HamamrryBanus =500) (Mamtonok 11). Hatucuite ENTER mnst minteepmkenns. (3aransHuit pisens =15,
L1=1:00 TIME/500M, L15=8:00 TIME/500M, Iakpemenr 3a 3amoBuyBauusm: 0:30 TIME/500M).

7.3 Hatucuits xaonky START/STOP, mio6 moyatu TpenyBansst. LCD-mucmieit BimoOpa3uth CTaTyc TpeHYBaHHS
USER i PC (Mantonok 12). BinoOpaxennst Bincrani tpenyBanss Ha [IK y crosmii PC, a BinoOpakeHHs BijcTaHi
TpenyBanHs y croBnii USER (Mamtonok 13).

7.4 Konu O0ynp-sika GyHKIIisI Jocsrae 1inpoBoro 3Hadenns, cucrema 3YIIMHAETHCS. PC a6o USER Bino0Opassts
3aBepiueHi faHi (MamoHok 14). CucremMa HanacTh 3ByKOBHi curHai. HaTHCHITE Oynb-sKy KHOIKY, II00 3yIHHHTH
CHTHAJL.

7.5 Hatucuite RESET, 111006 MOBEpHYTHCS 10 TOJIOBHOT'O MEHIO.
= Bl [RACE] 2 Bl

: H
#
- L L] L m
-

Mamronok 10 Mamronok 11

12



RWX500.YKP

ENEEENEEEEEE ©
Iy
it L

WEEREGREEEESEEE
..‘ ' .: ..‘ PULSE
Uulan W'JU P
MamoHok 14

8. USER Mode

8.1 Hatucuits BTOPY a6o BHU3, m06 Bubpatu pexxum USER, i HatucHith ENTER mist migrBepmkeHHs.

8.2 Harucuite BITOPY a6o BHU3, 100 HanamryBaTH piBeHb OMopy KoXHOi kKojoHkH (MantoHok 15). HatucHiTh
ENTER, mo6 nepeiitu nani. Y tpumyiite knonky MODE npotsirom 2 cekyHp, mo0 3aBepIInTH HajJalTyBaHHS abo
BUITH.

8.3 Harucuite BITOPY a6o BHU3, 1106 nonepeanso Hanamrysatu T IME (Manronok 16), 1 HatucHite ENTER aust
I ATBEPIXKEHHSL.

8.4 Hatucuits xkaonky START/STOP, mi06 mouatu TpenyBanss. Hatuchite BTOPY a6o BHU3, 11106 HanmamtyBati
piBeHB O1opYy.

8.5 Konu nonepeHbo HaalToBaHe 3HAYEHHS TPEHYBaHHS MOBEpHEThCsA 10 0, KOHCONIb 3yMUHUTHCS 1 HAaCTh
3BYKOBHII CHT'HaJI IPOTATOM 8 cekyH[. HaTHCHITH Oy/b-sIKy KHOIKY, 1100 3yNUHUTH CUTHAIL.

8.6 Hatucuits xkaomky START/STOP, 106 npu3ynuHUTH TPEHYBaHHS.

8.7 Hatucuite RESET, 11106 moBeEpHYTHCS 10 TOJIOBHOI'O MEHIO.
=S [USER ] S

STROKES
]

¢ (T
U R X

MaumroHok 15

9. Recovery Mode

9.1 Y pexxuMi BiTHOBJICHHSI KOPUCTYBa4 MIOBUHEH HOCUTH HArpyaHUii peMidb. Konu Ha koM’ toTepi BiioOpa3uThes
3HAYEHHs MYyJbCY, HaTUCHITH KHOoNKy RECOVERY,, 1100 moyaty BUMiprOBaHHS.

9.2 IMicnst uporo Bei GyHkuii 3ynunstoThes, kKpiM BikHa TIME Ta PULSE (Mamtonok 17). TIME nokaszye "0:60"
(cexynn) 1 mounHae Bigrik g0 0:00.

9.3 KoMm'toTep MoKake CTaH BiJJHOBJICHHsI YaCTOTH CEPLIEBUX CKOpOUYeHb micis 3BopotHoro Bitiky TIME no 0:00 3a
nonomoror FX (X=1~6) (MamoHok 18), sik moka3aHo Ha Jiarpami HIDKYE.

9.4 Hatucuith RECOVERY 11ie pa3, 11106 moBepHYyTHUCS [0 TOJIOBHOTO MEHIO.

MautoHok 17 Mautonok 18
1.0 HAJI3BUYAVTHO
10m; F<20 BIJIMIHHO
20<F<29 J1OBPE

13



RWX500.YKP

3.0m; F<3.9 TTOCEPEJJHHO
4.0<F<59 HITKYE CEPEJJHBOI'O
6.0 CJIABKO

IIpumiTka:

1. SIkmo koHCOMNB BimoOpaxkae E-2, Oynap sacka, epeBipTe HaliiiHE MiJKIIIOYEHHS 1 HENOIIKO/DKEHICTh KabeiB.

2. Yepes 4 xBuinHU Oe3 BecryBaHHsI a00 BBEACHHS MMyNIbCy KOHcOIb iepeiine B pexxum SLEEPING.

[podins mporpamu: PO1~P12
v v

SANEEEEER
AAAYANAVATANANANANY
AN

PROGRAM 1

/]

| ]
AN NANNANNN
| WY
LELLLLELLLEY T L L]
PROGRAM ¢

/] /]
|| ||
AN N W N
WA V4 Va4 V4 V4
AENEEEEEEEEEEEEN
PROGRAM 7
/0
IO
INNNNATNANN]
A

L]
PROGRAM 10

W % %4 4 4

| I . |
HE S AN AN
W Vi V44 Vi Y
AENENEEEEEEEEEEN

PROGRAM 2

/|
EEE
NNSNN
VYV VA VA VA VA Vi
INEENENEENEENEEN

PROGRAM §

Va4

L]
NN NANNANNNN]
| VAN
EEFEMEREN SR REEEE
PROGRAM §

VA4V

oLl
| NN NNENNNN]
| ]
A O 0 O o
PROGRAM 11

/]

|| ] ||| |||
[N NN N
W% V4% Vv
ANEEENEEEEEEEEEN

PROGRAM 1§

VAYAYAYd
EEEEEEE
NNNSRNNNNN

VY V4 Y Y VA VA VA A VA A
AENENNENENENEEEN

PROGRAM 6

/]

[ |
NI NN
W4 VA A4
ANEEEEEEEEEEEEEN

PROGRAM 9

W V4 Y4 Y4

Al EE EE =B

[ [N HE NN NB
/|

WA Va4
1O O N O 0
PROGRAM 12

14



	СПИСОК ЧАСТИН
	4. Manual Mode
	8. USER Mode


